

ART MARKET BUDAPEST

ART MARKET BUDAPEST 2012
NEMZETKÖZI KORTÁRS KÉPZŐMŰVÉSZETI VÁSÁR
2012, november 8-11.; Budapest, Millenáris

BEMUTATJA: „KOLOZSVÁRON ÁT”
A KOLOZSVÁRI ISKOLA KELET-EURÓPA SZÉLESEBB MŰVÉSZETI KONTEXTUSÁBAN

Az Art Market Budapest 2012-ben egyik kiemelt témaként a művészeti világ jelentős figyelmét a kolozsvári művészeti szcéna és ezen belül az úgynevezett 'Kolozsvári iskola' és annak szélesebb környezete illetve kelet-európai gyökerei és kapcsolódási pontjai bemutatására vállalkozik úgy, ahogy azt a közönség eddig máshol még nem láthatta.

A vásár helyszínére szervezett tematikus kiállítás mellett a galériák standjain, a szakmai beszélgetéseken és a komplex program más elemei keretében a vásár vendégei az alkotások megismerésén túl akár személyesen is találkozhatnak az erdélyi művészekkel és az őket képviselő galériákkal. A vásáron önálló standdal vesz részt többek között a nemzetközi művészeti világban a 'Kolozsvári iskola' legautentikusabb képviselőjeként híressé vált PLAN B galéria is.

A kolozsvári alkotókat a nemzetközi művészeti világ olyan kelet-európai művészekként ismeri, akik festészetükben az elnyomó politikai rendszert és annak hagyatékát, a személyes és kollektív mítoszok lerombolásának témáját dolgozzák fel, konceptuális művészetükben társadalomkritikus üzeneteket fogalmaznak meg. Közülük néhányan ma már jelentős nyugat-európai és amerikai galériákkal dolgoznak együtt, alkotásaik az elmúlt években sikerrel kerültek be a világ számos fontos művészeti gyűjteményébe. Kolozsvár kortárs képzőművészeti életének ők éppúgy alkotóelemei, mint a ma még nemzetközileg ismeretlen, de gyakran a már híressé vált művészekhez hasonló képességű alkotók, köztük nemcsak festők, hanem más művészeti ágak képviselői is.

Az Art Market Budapest vásárnak otthont adó, a Kolozsvárral számos történelmi, társadalmi és kulturális közösséget mutató Budapest különlegesen alkalmas helyszín a 'Kolozsvári iskola' és az ahhoz kapcsolható kelet-európai alkotók bemutatására. A galériák, művészeti intézmények és gyűjtők együttműködése mellett olyan nemzetközi tanácsadók részvétele biztosítja a program színvonalát és sikerét, mint egyebek mellett Jane Neal, az ismert angol műkritikus és kurátor illetve Nicola Trezzi, a Prágai Biennálé kurátora, a Flash Art szerkesztője. A program művészeti vezetője Vékony Délia művészettörténész, az International Business School Művészetmenedzsment Tanszékének előadója.



Ciprian Muresan: Krumplihámozók

Az Art Market Budapest „KOLOZSVÁRON ÁT” elnevezésű programja számos elemre épül:

AI KIÁLLÍTÓK. A művészeti vásáron résztvevő közép-kelet-európai és nyugati galériák nemcsak közvetlenül reprezentálják a kolozsvári és velük művészeti, kulturális rokonságot mutató helyi művészeket, hanem a román és más galériák kiállítási anyaga különlegesen releváns környezetbe is helyezi a kolozsvári művészek alkotásait.

KIÁLLÍTÁS A VÁSÁR HELYSZÍNÉN. Az Art Market Budapest kurátori válogatás formájában önálló kiállítást szentel a kolozsvári művészeti szcéna és a 'Kolozsvári iskola' művészei bemutatásának. A kiállítás közvetlen szakértői benyomásokra, a helyszíni bejárásokon szerzett tapasztalatokra építve mutatja be a kolozsvári művészeti élet központjával szolgáló **Eccetgyár művészeit** is. Így a kolozsvári és velük alkotói rokonságot mutató más kelet-európai művészekkel eddig sokak számára ismeretlen, a megszokottól eltérő helyi kontextusban ismerkedhetünk meg, amire nem adódik lehetőségünk, amikor a művészek alkotásait különböző nemzetközi galériákban vagy más vásárokon látjuk.

SZAKMAI PROGRAM. A vásár 'Inside Art' néven szervezett, művészeti-szakmai előadásokból, művészinterjúkból, kerekasztal-beszélgetésekből, könyvbemutatókból álló programjában nemzetközi szakemberek nyilvános szimpózium keretében vizsgálják meg a kolozsvári jelenséget. A szakértők arra a kérdésre is keresik a választ, hogy valójában művészeti kategóriaként értékelhető-e a 'Kolozsvári iskola' vagy csupán műkritikai, műkereskedelmi márkáról van szó. Talán az is kiderül, hogy mi a kolozsváriak nemzetközi sikereinek titka.

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK. A vásár idején Budapest számos helyszínén létrejövő művészeti fesztivál kiállításain és eseményein is szerephez jutnak a témához kapcsolódó kelet-európai művészek.